

聖地牙哥北郡中文學校2023年演講&即席演講比賽

#林玉惠 # 聖地牙哥北郡中文學校 # 北美洲 # 美國 # 聖地牙哥 # 演講比賽 # 即席演講比賽

聖地牙哥北郡中文學校

活動時間：2023-01-14

聖地牙哥北郡中文學校於一月十四日和一月十五日，分別舉行演講比賽和即席演講比賽。一月十四日舉行的雙語A組、雙語B組，幼稚組、初級組，和中級組、高級組，共近五十位學生報名參賽於 Black Mountain Middle School 舉行。即席演講比賽則在一月十五日於北郡文教中心舉行。

這次的比賽，北郡中文學校在1/14邀請到三位熱心僑界人士擔任評審嘉賓：僑務委員杜武青先生，僑務諮詢委員傅家康先生，僑務諮詢委員黃莉莉女士。1/15即席演講比賽的評審嘉賓則是：中華文化聯誼會會長梁能女士，前北郡校長蔡小楓女士以及現任校長林玉惠女士，並感謝橙僑中心的協助，和蕭倍如主任的鼓勵與支持，校長林玉惠指出希望學生在準備演講的過程中，有機會練習到更多的中文，並感謝家長們的支持，每週送小孩到中文學校學習中文，讓中華文化繼續傳承至下一代。

今年的主題是感恩、和諧。1/14的演講比賽，參賽的同學們，充分準備，全力以赴。參賽者以流利的中文，說出從成語故事或寓言故事學習到感恩、和諧的重要性。同學們表現相當優異，比賽競爭相當的激烈，評審們在評分時很不容易。僑務委員杜武青先生表示很多學生一直到了大學才發現中文的重要，才開始學習中文，因此杜委員對家長和學生們從小堅持學中文讚佩有加，也鼓勵學生們繼續努力學習中文。評審們表示這次比賽辦的很成功，北郡演講比賽的水準，一年比一年高，要感謝老師們的教導，家長和學生們的努力。

1/15舉行的是最具挑戰性的即席演講比賽。學生在上台前三分鐘，才拿到演講題目，上台必須有條不紊地根據題目發表自己的想法。若非平時訓練有素，這對成人而言，也是不易達成的挑戰。三位評審對參賽學生都勉勵有加，蔡前校長更是針對學生的表現，提出更上一層樓的建言，嘉勉之餘，更有深切的期望。

學生得獎名單如下：

雙語A組：第一名 柯倫，第二名 劉正浩，優勝 劉正濤

雙語B組：第一名 施曉晴，優勝 沙可尼

幼稚組：第一名 朱景妍，第二名 劉詒霖，第三名 宋美禾

初級組：第一名 伍愷琳，第二名 劉詒豐，優勝 羅皓恩

中級組：第一名 朱景行，優勝 尹炫輝

高級組：第一名 陳子晴，第二名 簡至琳，第三名 洪琳婷，優勝 黃莉雅

即席組：第一名 余相霖，第二名 謝冠廷

我們也特別感謝前中華文化聯誼會會長和家長會會長李本唐先生，提供學藝活動比賽獎學金，以及橙縣華僑服務中心提供的支援與協助，嘉惠莘莘學子，並感謝Mira Mesa Yogurtland 贈送Frozen yogurt禮券給每位參賽的學生，鼓勵同學們在中文的學習之路上，更上一層樓。

此次比賽非常感謝副校長黃玲玲與學藝活動組楊維立、王貞惠的細心安排與周密規劃，還有許多熱心的家長志工的共同幫忙，使得活動順利進行，比賽圓滿成功。

2025/12/16 上午 03:14:07

聖地牙哥北郡中文學校2023年演講&即席演講比賽

#林玉惠 # 聖地牙哥北郡中文學校 # 北美洲 # 美國 # 聖地牙哥 # 演講比賽 # 即席演講比賽

聖地牙哥北郡中文學校

活動時間：2023-01-14



雙語組

2025/12/16 上午 03:14:07

聖地牙哥北郡中文學校2023年演講&即席演講比賽

#林玉惠 # 聖地牙哥北郡中文學校 # 北美洲 # 美國 # 聖地牙哥 # 演講比賽 # 即席演講比賽

聖地牙哥北郡中文學校

活動時間：2023-01-14



初級組

2025/12/16 上午 03:14:07

聖地牙哥北郡中文學校2023年演講&即席演講比賽

#林玉惠 # 聖地牙哥北郡中文學校 # 北美洲 # 美國 # 聖地牙哥 # 演講比賽 # 即席演講比賽

聖地牙哥北郡中文學校

活動時間：2023-01-14



高級組

2025/12/16 上午 03:14:07

聖地牙哥北郡中文學校2023年演講&即席演講比賽

#林玉惠 # 聖地牙哥北郡中文學校 # 北美洲 # 美國 # 聖地牙哥 # 演講比賽 # 即席演講比賽

聖地牙哥北郡中文學校

活動時間：2023-01-14



幼稚組

2025/12/16 上午 03:14:07

聖地牙哥北郡中文學校2023年演講&即席演講比賽

#林玉惠 # 聖地牙哥北郡中文學校 # 北美洲 # 美國 # 聖地牙哥 # 演講比賽 # 即席演講比賽

聖地牙哥北郡中文學校

活動時間：2023-01-14



即席組



中級組